
Summary of Findings
State Government Knowledge and Attitudes
December 12, 2018 9:25 AM MST

Q53 - It is important to us that you do NOT use outside sources like the internet to search

for the correct answer. Will you answer the following questions without help from outside

sources?

Yes, I will answer
without outside help.

No

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
It is important to us that you do NOT use outside sources like the

internet to search for the correct answer. Will you answer the
following questions without help from outside sources?

1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Yes, I will answer without outside help. 100.00% 1500

2 No 0.00% 0

1500



Q57 - We care about the quality of our survey data and hope to receive the most accurate

measures of your opinions, so it is important to us that you thoughtfully provide your best

answer to each question in the survey. Do you commit to providing your thoughtful and

honest answers to the questions in this survey?

I will provide my
best answers

I will not provide
my best answers

I can't promise
either way

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1

We care about the quality of our survey data and hope to receive
the most accurate measures of your opinions, so it is important to

us that you thoughtfully provide your best answer to each question
in the survey. Do you commit to providing your thoughtful and

honest answers to the questions in this survey?

1.00 1.00 1.00 0.00 0.00 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 I will provide my best answers 100.00% 1500

2 I will not provide my best answers 0.00% 0

3 I can't promise either way 0.00% 0

1500



Q45 - What is your race?

White

Black or African
American

American Indian
or Alaska Native

Asian

Native Hawaiian
or Pacific

Islander

Other

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your race? 1.00 6.00 1.48 1.12 1.25 1,500

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 White 77.00% 1155

2 Black or African American 13.00% 195

3 American Indian or Alaska Native 2.00% 30

4 Asian 4.40% 66

5 Native Hawaiian or Pacific Islander 0.27% 4

6 Other 3.33% 50

1500



Q47 - What is your gender?

Man

Woman

0 100 200 300 400 500 600 700 800

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your gender? 1.00 2.00 1.51 0.50 0.25 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Man 49.13% 737

2 Woman 50.87% 763

1500



Q48 - What is your highest level of education?

Less than high
school

High school graduate

Some college

College degree

Graduate degree

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your highest level of education? 1.00 5.00 2.93 1.08 1.18 1,500

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Less than high school 4.87% 73

2 High school graduate 38.27% 574

3 Some college 26.13% 392

4 College degree 20.87% 313

5 Graduate degree 9.87% 148

1500



Q1 - What state do you live in?

Alabama

Colorado

Hawaii

Kansas

Massachusetts

Alaska

Arizona

Arkansas

California

Connecticut

Delaware

Florida

Georgia

Idaho

Illinois

Indiana

Iowa

Kentucky

Louisiana

Maine

Maryland

Michigan

Minnesota

Mississippi



Montana

New Mexico

Oklahoma

South Dakota

Virginia

Missouri

Nebraska

Nevada

New Hampshire

New Jersey

New York

North Carolina

North Dakota

Ohio

Oregon

Pennsylvania

Rhode Island

South Carolina

Tennessee

Texas

Utah

Vermont

Washington

West Virginia

Wisconsin

Wyoming



N

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What state do you live in? 1.00 50.00 25.06 14.94 223.21 1,500

# Field Choice Count

1 Alabama 1.53% 23

2 Alaska 0.13% 2

3 Arizona 2.93% 44

4 Arkansas 0.67% 10

5 California 9.33% 140

6 Colorado 1.53% 23

7 Connecticut 0.67% 10

8 Delaware 0.27% 4

9 Florida 5.80% 87

10 Georgia 4.73% 71

11 Hawaii 0.53% 8

12 Idaho 0.60% 9

13 Illinois 4.20% 63

14 Indiana 2.00% 30

15 Iowa 0.93% 14

16 Kansas 0.73% 11

17 Kentucky 2.40% 36

18 Louisiana 1.27% 19

19 Maine 0.33% 5

20 Maryland 1.93% 29

21 Massachusetts 1.07% 16

22 Michigan 2.53% 38



# Field Choice Count

23 Minnesota 1.00% 15

24 Mississippi 0.93% 14

25 Missouri 2.07% 31

26 Montana 0.13% 2

27 Nebraska 0.60% 9

28 Nevada 1.80% 27

29 New Hampshire 0.20% 3

30 New Jersey 1.47% 22

31 New Mexico 0.87% 13

32 New York 4.13% 62

33 North Carolina 3.93% 59

34 North Dakota 0.27% 4

35 Ohio 5.53% 83

36 Oklahoma 1.87% 28

37 Oregon 1.60% 24

38 Pennsylvania 4.13% 62

39 Rhode Island 0.20% 3

40 South Carolina 2.13% 32

41 South Dakota 0.13% 2

42 Tennessee 2.60% 39

43 Texas 8.53% 128

44 Utah 1.20% 18

45 Vermont 0.00% 0

46 Virginia 3.13% 47

47 Washington 2.40% 36

48 West Virginia 1.33% 20

49 Wisconsin 1.40% 21

50 Wyoming 0.27% 4

51 N 0.00% 0



Showing rows 1 - 52 of 52

# Field Choice Count

1500



Q2 - How many years have you lived in your current state?

Less than 1 year

1-3 years

4-6 years

7-10 years

11-15 years

16-20 years

21-25 years

26-30 years

31-40 years

41-50 years

50+ years

0 50 100 150 200 250

# Field Choice Count

1 Less than 1 year 3.94% 60

2 1-3 years 7.61% 116

3 4-6 years 6.36% 97

4 7-10 years 5.71% 87

5 11-15 years 6.63% 101

6 16-20 years 8.53% 130

7 21-25 years 10.17% 155

8 26-30 years 8.79% 134

9 31-40 years 15.16% 231

10 41-50 years 9.78% 149

11 50+ years 17.32% 264

1524



Showing rows 1 - 12 of 12



Q3 - When was your state first included in the United States?

17th century

18th century

19th century

20th century

Always included in
the U.S.

Don’t know

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 When was your state first included in the United States? 1.00 6.00 4.18 1.73 2.98 1,500

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 17th century 6.73% 101

2 18th century 15.80% 237

3 19th century 19.40% 291

4 20th century 3.00% 45

5 Always included in the U.S. 20.73% 311

6 Don’t know 34.33% 515

1500



Q4 - How many states are in the U.S.?

Number of states

Not sure

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 How many states are in the U.S.? - Selected Choice 1.00 2.00 1.04 0.19 0.04 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Number of states 96.20% 1443

2 Not sure 3.80% 57

1500

50

1

15

2

32

,53

120

18

25



48

50

50 contiguous

503

51 states

53

55

57

Fifty

36

49

50 .

50 plus Puerto Rico

51

52

54

56

65

yo

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200

Data source misconfigured for this
visualization.



# Field Choice Count



1 50 0.07% 1

2 ,53 0.07% 1

3 1 0.14% 2

4 120 0.07% 1

5 15 0.07% 1

6 18 0.07% 1

7 2 0.21% 3

8 25 0.07% 1

9 32 0.21% 3

10 36 0.07% 1

11 48 0.55% 8

12 49 0.07% 1

13 50 81.36% 1174

14 50 . 0.07% 1

15 50 contiguous 0.07% 1

16 50 plus Puerto Rico 0.07% 1

17 503 0.07% 1

18 51 6.31% 91

19 51 states 0.07% 1

20 52 9.29% 134

21 53 0.07% 1

22 54 0.14% 2

23 55 0.28% 4

24 56 0.21% 3

25 57 0.07% 1

26 65 0.07% 1

27 Fifty 0.14% 2

28 yo 0.07% 1

1443



Showing rows 1 - 29 of 29



Q6 - Who is your state governor?

Governor's name:

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Who is your state governor? - Selected Choice 1.00 2.00 1.33 0.47 0.22 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Governor's name: 66.80% 1002

2 Don't know 33.20% 498

1500

Too many values to display.


Data source misconfigured for this
visualization.



# Field Choice Count

1 ABBOTT 0.10% 1



# Field Choice Count

2 Cuomo 0.10% 1

3 jerry brown 0.10% 1

4 Schneider 0.10% 1

5 Abbot 0.50% 5

6 abbott 1.80% 18

7 abrams 0.10% 1

8 alexander 0.10% 1

9 Andrew como 0.10% 1

10 Andrew Cuomo 1.00% 10

11 arnold 0.10% 1

12 Asa Huninchson 0.10% 1

13 Asa Hutchinsen 0.10% 1

14 Asa Hutchinson 0.20% 2

15 Asa Hutchison 0.10% 1

16 asshole Cuomo 0.10% 1

17 Asshole Phil Murphy 0.10% 1

18 Backer 0.10% 1

19 Baker 0.20% 2

20 Bbb 0.10% 1

21 Beaven 0.10% 1

22 Bell edwards 0.10% 1

23 Belvins 0.10% 1

24 bevin 0.40% 4

25 Bill 0.10% 1

26 Bill bredsen 0.10% 1

27 Bill Haslam 1.00% 10

28 Bill haslan 0.10% 1

29 Bill Haslem 0.10% 1

30 bill hasmi 0.10% 1



# Field Choice Count

31 Bill walker 0.10% 1

32 Bill Wilkowski 0.10% 1

33 Blunt 0.10% 1

34 Bob corker 0.10% 1

35 Bob Mendenez 0.10% 1

36 brain sandoval 0.10% 1

37 Braun 0.10% 1

38 Brian Sandavol 0.10% 1

39 Brian Sandoval 0.20% 2

40 Bride Rauner 0.10% 1

41 Brown 2.59% 26

42 Brownback 0.10% 1

43 bruce raruner 0.10% 1

44 Bruce Rauner 1.70% 17

45 Bruce Raunner 0.10% 1

46 Bruce Rouner 0.10% 1

47 Bruner 0.10% 1

48 Bryan Sandoval 0.10% 1

49 Bullock 0.10% 1

50 Butch otter 0.40% 4

51 carney 0.10% 1

52 Casey 0.10% 1

53 Charlie Baker 0.70% 7

54 Christie 0.10% 1

55 colvert 0.10% 1

56 Como 0.20% 2

57 conner 0.10% 1

58 cooper 0.80% 8

59 Coumo 0.10% 1



# Field Choice Count

60 Cucmo 0.10% 1

61 cummo 0.10% 1

62 cumo 0.20% 2

63 cuomo 1.80% 18

64 Dan Malloy 0.20% 2

65 Dan Patrick 0.10% 1

66 Daniel Malloy 0.20% 2

67 Dannel Malloy 0.20% 2

68 Daugaard 0.10% 1

69 Dave Bratt 0.10% 1

70 david ige 0.20% 2

71 Dayton 0.50% 5

72 Deal 0.60% 6

73 dennis doguard 0.10% 1

74 Dennis wicker 0.10% 1

75 Dick Scott 0.10% 1

76 Diel 0.10% 1

77 Donald Trump 0.10% 1

78 Doug bourgman 0.10% 1

79 Doug Burgum 0.20% 2

80 Doug Doucy 0.10% 1

81 Doug Ducey 1.10% 11

82 doug ducy 0.30% 3

83 ducey 1.50% 15

84 Duchy 0.10% 1

85 Duecey 0.10% 1

86 easley 0.10% 1

87 Edwards 0.30% 3

88 Eric Hocumb 0.10% 1



# Field Choice Count

89 Eric Holcomb 0.40% 4

90 Eric Holcombe 0.10% 1

91 Erqic holcomb 0.10% 1

92 Fallin 0.20% 2

93 Fallon 0.30% 3

94 Garcetti 0.10% 1

95 Gary 0.10% 1

96 Gary Herbert 0.20% 2

97 Gerry Brown 0.10% 1

98 Gina raimondo 0.10% 1

99 Gina ramonda 0.10% 1

100 Gina Ramoundo 0.10% 1

101 Gov brown 0.10% 1

102 Gov McAuliffe 0.10% 1

103 Gov phil murphy 0.10% 1

104 Gov Rick Scott 0.10% 1

105 Gov. Cooper 0.10% 1

106 Gov. Justice 0.10% 1

107 Gov. Wolfe 0.10% 1

108 Governor 0.10% 1

109 Governor Andrew Cuomo 0.10% 1

110 governor Brown 0.10% 1

111 Governor Cuomo 0.10% 1

112 governor deal 0.10% 1

113 Governor Ige 0.10% 1

114 Governor Sandoval 0.10% 1

115 GOVERNOR WOLF 0.10% 1

116 Gre Abbott 0.10% 1

117 Greg Abbot 0.80% 8



# Field Choice Count

118 Greg Abbott 3.99% 40

119 Greg Abott 0.20% 2

120 Gregg Abbot 0.20% 2

121 Gregg Abbott 0.20% 2

122 Gregg abott 0.10% 1

123 Grey Davis 0.10% 1

124 Grients 0.10% 1

125 Halsom 0.10% 1

126 Hanrry McMaster 0.10% 1

127 haslam 0.40% 4

128 Haslem 0.10% 1

129 Haslim 0.10% 1

130 Henery Mcmaster 0.10% 1

131 Henry McMaster 0.90% 9

132 Henry McMasters 0.20% 2

133 Herbert 0.30% 3

134 Hey babe 0.10% 1

135 Hickenlooper 0.60% 6

136 hickenloper 0.10% 1

137 Hickinlooper 0.10% 1

138 Hinkenlooper 0.10% 1

139 Hochom 0.10% 1

140 hoeven 0.10% 1

141 hogan 0.60% 6

142 holcomb 0.30% 3

143 Holcome 0.10% 1

144 Hon Larry Hogan 0.10% 1

145 Hunter 0.10% 1

146 Hutchinson 0.10% 1



# Field Choice Count

147 I don’t know 0.10% 1

148 Ige 0.40% 4

149 Inslee 0.40% 4

150 Insley 0.20% 2

151 Ivey 0.20% 2

152 J.Justice 0.10% 1

153 jake day 0.10% 1

154 James 0.10% 1

155 Jay inslay 0.10% 1

156 jay inslee 0.80% 8

157 Jay insley 0.20% 2

158 Jb pritker 0.10% 1

159 Jeff Colyer 0.10% 1

160 Jeff coyler 0.10% 1

161 Jerrie Brown 0.10% 1

162 Jerry Brown 6.39% 64

163 Jerry Brown Jr. 0.10% 1

164 Jerry the jerk Brown 0.10% 1

165 Jerry. Brown 0.10% 1

166 Jim Abbott 0.10% 1

167 Jim Justice 0.70% 7

168 Jindal 0.10% 1

169 John B. Edwards 0.10% 1

170 John Bel Edwards 0.20% 2

171 JOHN BELL EDWARDS 0.10% 1

172 John brown 0.10% 1

173 John Carney 0.20% 2

174 John Hickenlooper 0.50% 5

175 John hickenloper 0.10% 1



# Field Choice Count

176 John Kacic 0.10% 1

177 John kaisich 0.10% 1

178 John Kasech 0.10% 1

179 John Kashic 0.10% 1

180 John kasich 1.80% 18

181 John Kasick 0.10% 1

182 John kasik 0.10% 1

183 Jon Bel Edwards 0.10% 1

184 Jon Bell Edwards 0.10% 1

185 justice 0.10% 1

186 K. Ivey 0.10% 1

187 Kaisich 0.10% 1

188 kascik 0.10% 1

189 kasck 0.10% 1

190 kashci 0.10% 1

191 kasic 0.10% 1

192 kasich 1.40% 14

193 Kasish 0.10% 1

194 Kassich 0.10% 1

195 kate 0.10% 1

196 Kate Brown 1.20% 12

197 Kay Ivey 1.10% 11

198 Kay Ivy 0.30% 3

199 KEY IVEY 0.10% 1

200 Kim renalds 0.10% 1

201 Kim Renoleds 0.10% 1

202 Kim Reynold 0.10% 1

203 Kim Reynolds 0.60% 6

204 Kim something 0.10% 1



# Field Choice Count

205 ksaich 0.10% 1

206 LaPage 0.10% 1

207 larry hhogan 0.10% 1

208 Larry Hogan 1.30% 13

209 LePage 0.20% 2

210 Logan 0.10% 1

211 Lolo Matalasi Moliga 0.10% 1

212 Machin 0.10% 1

213 malloy 0.40% 4

214 Manchan 0.10% 1

215 manchin 0.10% 1

216 Mario como 0.10% 1

217 Mario coumo 0.10% 1

218 Mario Cuomo 0.20% 2

219 Mark Dayton 0.50% 5

220 Marry Fallon 0.10% 1

221 Martinez 0.20% 2

222 Mary Failin' 0.10% 1

223 Mary falin 0.10% 1

224 Mary Fallen 0.20% 2

225 Mary fallin 0.40% 4

226 Mary Fallon 0.70% 7

227 Mat beavin 0.10% 1

228 Mat Bivens 0.10% 1

229 Matt Bevin 1.10% 11

230 Matt bevine 0.10% 1

231 Matt Bevins 0.10% 1

232 matt bevons 0.10% 1

233 Matt mead 0.30% 3



# Field Choice Count

234 mc master 0.10% 1

235 mcaffrey 0.10% 1

236 McAlister 0.10% 1

237 Mcallister 0.10% 1

238 McClain 0.10% 1

239 Mcclaskil 0.10% 1

240 McMaster 0.40% 4

241 Mike Huckabee 0.10% 1

242 Mike Parson 0.20% 2

243 Mike pence 0.10% 1

244 Mikr Parsons 0.10% 1

245 Mile Holcomb 0.10% 1

246 murphy 0.20% 2

247 N/A 0.10% 1

248 nathan dea; 0.10% 1

249 Nathan Deal 2.10% 21

250 Nathan deal. 0.10% 1

251 Nathan Deale 0.10% 1

252 Nathan dwal 0.10% 1

253 Nathan Perdue 0.10% 1

254 nathin deal 0.10% 1

255 Neal 0.30% 3

256 Nikki haily 0.10% 1

257 Northam 0.50% 5

258 Northrop 0.10% 1

259 Northrup 0.10% 1

260 Not sure 0.10% 1

261 ohio 0.10% 1

262 Otter 0.40% 4



# Field Choice Count

263 P. Murphy 0.10% 1

264 Parson 0.30% 3

265 Parsons 0.10% 1

266 Paul Lapage 0.10% 1

267 Paul LePage 0.10% 1

268 Perdue 0.10% 1

269 Perry 0.10% 1

270 Pete Rickets 0.20% 2

271 Pete Ricketts 0.20% 2

272 phil breedason 0.10% 1

273 Phil bryant 0.80% 8

274 phil murphey 0.10% 1

275 Phil Murphy 0.40% 4

276 Ralph Norcom 0.10% 1

277 Ralph Northam 0.80% 8

278 Ralph Northan 0.20% 2

279 Ralph Northem 0.10% 1

280 Ralph northram 0.10% 1

281 RALPH Northrum 0.10% 1

282 Raumer 0.10% 1

283 Rauner 1.80% 18

284 Raunet 0.10% 1

285 Raunner 0.10% 1

286 Reynolds 0.10% 1

287 Richardson 0.10% 1

288 Rick 0.20% 2

289 Rick Abbott 0.10% 1

290 Rick perry 0.20% 2

291 Rick scot 0.10% 1



# Field Choice Count

292 rick Scott 4.99% 50

293 Rick Shnider 0.10% 1

294 Rick snider 0.10% 1

295 Rick Snyder 1.10% 11

296 Rick Synder 0.10% 1

297 ricketts 0.10% 1

298 Ron synder 0.10% 1

299 Rowner 0.10% 1

300 Roy 0.10% 1

301 Roy Cooper 1.90% 19

302 Roy copper 0.20% 2

303 Roy McCrory 0.10% 1

304 sam edres 0.10% 1

305 Sanavol 0.10% 1

306 Sandervol 0.10% 1

307 Sandoval 0.70% 7

308 sandovol 0.10% 1

309 sanduvol 0.10% 1

310 Schnider 0.10% 1

311 scot walker 0.10% 1

312 Scott 1.40% 14

313 Scott walker 1.10% 11

314 siner 0.10% 1

315 Sly 0.10% 1

316 Snyder 0.80% 8

317 Steve Bullock 0.10% 1

318 Susan Martinez 0.10% 1

319 Susana Martine 0.10% 1

320 susana martinez 0.40% 4



Showing rows 1 - 338 of 338

# Field Choice Count

321 Susanna Martinez 0.10% 1

322 synder 0.30% 3

323 Ted Cruz 0.20% 2

324 Ted Cruze 0.10% 1

325 Tim Kane 0.10% 1

326 Tim Pawlenty 0.10% 1

327 tm wolf 0.10% 1

328 Tom Pawlenty 0.10% 1

329 Tom Wolf 1.60% 16

330 Tom Wolfe 0.40% 4

331 Tom Wolff 0.10% 1

332 Trump 0.10% 1

333 Walker 0.60% 6

334 Wolf 1.00% 10

335 Wolf Tom 0.10% 1

336 wo[fe 0.10% 1

337 [ete ricketts 0.10% 1

1002



Q7 - Who is your representative/delegate/assemblymember in your state legislature?

Name:

on't know

0 200 400 600 800 1000 1200

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Who is your representative/delegate/assemblymember in your

state legislature? - Selected Choice
1.00 2.00 1.81 0.39 0.15 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Name: 18.93% 284

2 Don't know 81.07% 1216

1500

Too many values to display.


Data source misconfigured for this
visualization.



# Field
Choice
Count



1 . Mark E. Amodei 0.35% 1

2 Abby Fickenauer 0.35% 1

3 Adam Kinzinger 0.35% 1

4 Addie 0.35% 1

5 Al Fraken 0.35% 1

6 Alan Loenthal 0.35% 1

7 Alexander 0.35% 1

8 Andrea Stewart cousins 0.35% 1

9 Andrew mcdaniel 0.35% 1

10 Andy Barr 0.35% 1

11 Andy Biggs 0.35% 1

12 Arndt 0.35% 1

13 Austin Scott 0.35% 1

14 Ball 0.35% 1

15 Ballwig 0.35% 1

16 Barbara Comstock 0.35% 1

17 Barr 0.35% 1

18 Bbb 0.35% 1

19 Bennet 0.35% 1

20 Bennie Thompson 0.35% 1

21 Beto 0.35% 1

22 BIGGS 0.35% 1

23 Bill Flores 0.35% 1

24 Bill nelson 0.71% 2

25 Billy long 0.35% 1

26 Blanca Rubio 0.35% 1

27 Bob Larson 0.35% 1

28 Bower 0.35% 1

29 Braun 0.35% 1



30 Brenda Lawrence 0.35% 1

31 Brian Mast 0.35% 1

32 Brian Zollinger 0.35% 1

33 brown 0.35% 1

34 Bruce pauliqui 0.35% 1

35 Buchanan 0.35% 1

36 Buddy Carter 0.35% 1

37 Califonia 0.35% 1

38 Camfield 0.35% 1

39 Campbell 0.35% 1

40 Can't think of his name 0.35% 1

41 Carol Miller 0.35% 1

42 Carrigan 0.35% 1

43 Carrol Miller 0.35% 1

44 Catherine Bsker 0.35% 1

45 Chris Collins 0.71% 2

46 Chris Kobach 0.35% 1

47 Chuck shumer 0.35% 1

48 Clay 0.71% 2

49 Clyburn 0.35% 1

50 Collin Peterson 0.35% 1

51 Cory Booker 0.35% 1

52 Crappo 0.35% 1

53 Cruz 0.35% 1

54 Culberson 0.35% 1

55 Dale Righter 0.35% 1

56 damico 0.35% 1

57 Daryl Cowles 0.35% 1

58 Dave 0.35% 1



59 Dave Reed 0.35% 1

60 David young 0.71% 2

61 Dean Heller 0.35% 1

62 Dean schmore 0.35% 1

63 Deb Fischer 0.35% 1

64 Debbie Stabina 0.35% 1

65 Debbie Stanton 0.35% 1

66 delaney 0.35% 1

67 DeMaris 0.35% 1

68 Dennis baxley 0.35% 1

69 dewine 0.35% 1

70 dick durbin 0.35% 1

71 Do not knoe 0.35% 1

72 Don Beyer 0.35% 1

73 Donald McEachin 0.35% 1

74 dont know 0.71% 2

75 Don’t know 0.35% 1

76 Drew Springer 0.35% 1

77 duckworth 0.71% 2

78 Dwayne Bohac 0.35% 1

79 Ed hernandez 0.35% 1

80 Eduardo Garcia 0.35% 1

81 Epps 0.35% 1

82 eslick 0.35% 1

83 finchem 0.35% 1

84 fisher 0.35% 1

85 Flake 0.35% 1

86 Fleishman 0.35% 1



87
For north county county san diego hes a republican who almost lost as an incumbant to a democrat. I can picture his face but cant
think if his name.

0.35% 1

88 Fred askar 0.35% 1

89 French hill 0.35% 1

90 Gabby LeDoux 0.35% 1

91 Garriett 0.35% 1

92 Gary Peters 0.35% 1

93 Gary Staes 0.35% 1

94 Gavronne 0.35% 1

95 Gina Walsh 0.35% 1

96 GK Butterfield 0.35% 1

97 Grace Napolitano 0.35% 1

98 Grassley 0.35% 1

99 Greg Olsen 0.35% 1

100 Greg Walden 0.35% 1

101 Gwen Moore 0.35% 1

102 Harmonl 0.35% 1

103 Harper 0.35% 1

104 HARRY LEWIS 0.35% 1

105 Heather Scott 0.35% 1

106 Hultgren 0.35% 1

107 Hunter 0.35% 1

108 Insana ross 0.35% 1

109 Jacobs 0.35% 1

110 James 0.71% 2

111 James Frank 0.35% 1

112 james ohrenschall 0.35% 1

113 Jason Ridley 0.35% 1

114 jason smalley 0.35% 1



115 Jay Hughes 0.35% 1

116 jeff brandes 0.35% 1

117 Jeff Bridges 0.35% 1

118 Jeff flake 0.35% 1

119 Jeff Wheeland 0.35% 1

120 jesse gabrael 0.35% 1

121 jim jordon 0.35% 1

122 Jim Murphy 0.35% 1

123 Jim Wood 0.35% 1

124 Joe Pickett 0.35% 1

125 Joe Straus 0.35% 1

126 John Croynon 0.35% 1

127 John Delaney 0.35% 1

128 John Patterson 0.35% 1

129 John Sims Junior 0.35% 1

130 John Wearwood 0.35% 1

131 Jonh flanagan 0.35% 1

132 Joyce Beatty 0.35% 1

133 Judd Matheny 0.35% 1

134 Judy Ward 0.35% 1

135 Julia brownly 0.35% 1

136 Kampala Harris 0.35% 1

137 Karen clark 0.35% 1

138 Kim Lasata 0.35% 1

139 King 0.35% 1

140 Kirkpatrick 0.35% 1

141 klobachar 0.35% 1

142 Labador 0.35% 1

143 lawerence 0.35% 1



144 lesko 0.35% 1

145 lisa blunt rochester 0.35% 1

146 Louie Gohmert 0.35% 1

147 M. Roby 0.35% 1

148 madigan 0.35% 1

149 Manchin 0.35% 1

150 Marci Rubio 0.35% 1

151 Marcia Fudge 0.35% 1

152 Marco rubio 0.35% 1

153 Mark Amodei 0.35% 1

154 Mark Hart 0.35% 1

155 Mark Johnson 0.35% 1

156 Mark Takano 0.35% 1

157 mark wariner 0.35% 1

158 Marsha blackburn 0.35% 1

159 Martha McSally 0.35% 1

160 Matt Dolan 0.35% 1

161 matt gabler 0.35% 1

162 mccarthy 0.35% 1

163 mcnamara 0.35% 1

164 Mcsally 0.35% 1

165 metcalf 0.35% 1

166 Mia Love 0.35% 1

167 Michael Madigan 0.35% 1

168 Mickelson 0.35% 1

169 Mike Bell 0.35% 1

170 Mike Madigan 0.35% 1

171 Mike stack 0.35% 1

172 MO BROOKS 0.35% 1



173 morrelli 0.35% 1

174 N/A 0.35% 1

175 Nancy pelosi 0.35% 1

176 Nelson 0.35% 1

177 nicole malliotakis 0.35% 1

178 No clue 0.35% 1

179 nornes 0.35% 1

180 Not sure 0.35% 1

181 nugent 0.35% 1

182 oconnell 0.35% 1

183 Palazzo 0.35% 1

184 Panata 0.35% 1

185 Party ritchie 0.35% 1

186 Pat Fallon 0.35% 1

187 Pat Mcelrath 0.35% 1

188 Pat Toomy 0.35% 1

189 Patricia Moore Henegan 0.35% 1

190 Patty murray 0.35% 1

191 Paul Bailey 0.35% 1

192 Paul Bussman 0.35% 1

193 Pei 0.35% 1

194 Pete Sessions 0.35% 1

195 Peter Aguar 0.35% 1

196 Phil King 0.35% 1

197 Phil Stephenson 0.35% 1

198 Pop Brown 0.35% 1

199 Portman 0.35% 1

200 Prewinkel 0.35% 1

201 Quigley 0.35% 1



202 RAND PAUL 0.71% 2

203 randy hultgren 0.71% 2

204 Ray Felder 0.35% 1

205 Regan 0.35% 1

206 richard burr 0.35% 1

207 Richard Lindsey 0.35% 1

208 Ro khanna 0.35% 1

209 Robert Godshall 0.35% 1

210 robert goforth 0.35% 1

211 Rodney Davis 0.35% 1

212 ron desantis 0.35% 1

213 Ron Reynolds 0.35% 1

214 Rosa DeLauro 0.35% 1

215 ruiz 0.35% 1

216 Rusty Bowers 0.35% 1

217 ryan 0.35% 1

218 Sal esquivel 0.35% 1

219 sam edres 0.35% 1

220 Sander Levin 0.35% 1

221 Sarah Anderson 0.35% 1

222 Scott Holcomb 0.35% 1

223 Scott Perry 0.35% 1

224 Scott Wilson 0.35% 1

225 Scott. Garrett 0.35% 1

226 Sean ebert 0.35% 1

227 Sessions 0.35% 1

228 Severson 0.35% 1

229 SHADER 0.35% 1

230 sheila jackson 0.35% 1



231 Shelly Short 0.35% 1

232 Sherrod Brown 0.35% 1

233 Smith 0.35% 1

234 Specialle 0.35% 1

235 stefanik 0.35% 1

236 Steve Cabbat 0.35% 1

237 Stinziano 0.35% 1

238 Susan Collins 0.35% 1

239 Susan Davis 0.35% 1

240 Ted cruz 0.71% 2

241 Terese Berceau 0.35% 1

242 Terhar 0.35% 1

243 Terry brandstad 0.35% 1

244 thomas 0.35% 1

245 tim 0.35% 1

246 Tim Hugo 0.35% 1

247 tim kaine 0.35% 1

248 Tim Rice 0.35% 1

249 Tim scott 0.71% 2

250 Todd Gloria 0.35% 1

251 Tom Rice 0.35% 1

252 TOM ROONEY 0.35% 1

253 Tomey 0.35% 1

254 Tomme 0.35% 1

255 Tommy Turner 0.35% 1

256 Toni Atkins 0.35% 1

257 Tony Thurmond 0.35% 1

258 Townson 0.35% 1

259 Troy Roccia 0.35% 1



Showing rows 1 - 273 of 273

260 turd ferguson 0.35% 1

261 unknown 0.35% 1

262 van drew 0.35% 1

263 Van Hollen 0.35% 1

264 Veto ororke 0.35% 1

265 Vincent fort 0.35% 1

266 Walorski 0.35% 1

267 Walorsky 0.35% 1

268 Wasserman Schultz 0.35% 1

269 Weiland 0.35% 1

270 Wheeler 0.35% 1

271 Zac Perry 0.35% 1

272 Zerwas 0.35% 1

283



Q8 - Who is your senator in your state legislature?

Name:

on't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Who is your senator in your state legislature? - Selected

Choice
1.00 2.00 1.72 0.45 0.20 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Name: 27.53% 413

2 Don't know 72.47% 1087

1500

Too many values to display.


Data source misconfigured for this
visualization.



# Field
Choice
Count



# Field
Choice
Count

1 Kain 0.24% 1

2 A 0.24% 1

3 adams 0.24% 1

4 alexander 0.24% 1

5 Alexandra cortes-ortiz 0.24% 1

6 Amy Klobachar 0.24% 1

7 Amy klobishar 0.24% 1

8 Amy Klobuchar 0.24% 1

9 Angus King 0.24% 1

10 anthony boucerd 0.24% 1

11 asshole schumer 0.24% 1

12 baldwin 0.24% 1

13 Balwin 0.24% 1

14 Barasso 0.24% 1

15 Barbera Boxer 0.24% 1

16 Bb 0.24% 1

17 Ben Cardin 0.48% 2

18 bill 0.24% 1

19 BILL NELSON 2.66% 11

20 Blumenthal 0.24% 1

21 Blunt 0.24% 1

22 Bob Casey 0.97% 4

23 Bob Casey and Pat Toomey 0.24% 1

24 Bob Casey Jr 0.24% 1

25 Bob corker 0.97% 4

26 Bob Worsley 0.24% 1

27 Bobby Zirkin 0.24% 1

28 booker 0.24% 1

29 Borris Miles 0.24% 1



# Field
Choice
Count

30 Braun 0.24% 1

31 brown 1.21% 5

32 Burr 0.24% 1

33 Bustos 0.24% 1

34 Canywell 0.24% 1

35 Capito 0.24% 1

36 Cardin 0.24% 1

37 Carrico 0.24% 1

38 Casey 0.48% 2

39 chabot 0.24% 1

40 Charlie Crist 0.24% 1

41 Chavez 0.24% 1

42 Chris McDaniel 0.24% 1

43 Chris Van Hollen 0.24% 1

44 Chuck geassley 0.24% 1

45 Chuck Grassley 0.73% 3

46 Chuck schumer 0.97% 4

47 Chuck Shumer 0.24% 1

48 Clair Mackskill 0.24% 1

49 Clair mccaskill 0.24% 1

50 Claire m 0.24% 1

51 Claire McCaskill 0.48% 2

52 Claire mckasil 0.24% 1

53 Claudia tenny 0.24% 1

54 colburn 0.24% 1

55 colin peterson 0.24% 1

56 comey 0.24% 1

57 coons 0.24% 1

58 Corbyn 0.24% 1



# Field
Choice
Count

59 Corey Gardener 0.24% 1

60 Corker 0.48% 2

61 Corker- man without backbone 0.24% 1

62 Cory Booker 0.24% 1

63 Coryn 0.24% 1

64 Craig Estes 0.48% 2

65 Crapo 0.24% 1

66 cruz 1.21% 5

67 Daniel Kagen 0.24% 1

68 David perdue 0.48% 2

69 David Rouzer 0.24% 1

70 Dean Heller 0.48% 2

71 Debbie stabanow 0.24% 1

72 Debbie Stabenow 0.48% 2

73 Debbie stable 0.24% 1

74 Debbie Stabnow 0.24% 1

75 Deblasio 0.24% 1

76 Dee Brown 0.24% 1

77 delph 0.24% 1

78 Dewine 0.24% 1

79 Diane F 0.24% 1

80 Diane Feinsein 0.24% 1

81 Diane Feinstein 0.97% 4

82 diane feinstien 0.24% 1

83 Diane Fienstein 0.24% 1

84 diane fienstien 0.24% 1

85 Dianne Feinstein 0.73% 3

86 Dick Durban 0.24% 1

87 dick durbin 0.97% 4



# Field
Choice
Count

88 Don Huffines 0.24% 1

89 Don't know 0.24% 1

90 Donnelly 0.24% 1

91 Donnely 0.24% 1

92 Don’t know 0.48% 2

93 Doug Jones 0.48% 2

94 durbin 0.73% 3

95 Ed Hernandez 0.24% 1

96 Eichelberger,Bob 0.24% 1

97 Elijah Cummings 0.24% 1

98 Elizabeth Warren 0.24% 1

99 Elizabeth Warren 1.45% 6

100 Evan Vickers 0.24% 1

101 Feinstein 0.48% 2

102 feinstein :( 0.24% 1

103 feinstene 0.24% 1

104 feinstien 0.24% 1

105 feinstine 0.24% 1

106 fienstein 0.24% 1

107 fienstien 0.24% 1

108 Flake 0.48% 2

109 Flores 0.24% 1

110 fran hurley 0.24% 1

111 Fran Millar 0.24% 1

112 Fred Risser 0.24% 1

113 Gardner 0.48% 2

114 gary peters 0.24% 1

115 Gene yaw 0.24% 1

116 Gerald Malloy 0.24% 1



# Field
Choice
Count

117 Gildebrand 0.24% 1

118 Gillibrand 0.48% 2

119 Grantham 0.24% 1

120 Grassley 0.24% 1

121 Harmon 0.24% 1

122 Heidi Heitkamp 0.24% 1

123 heitcamp 0.24% 1

124 Heller 0.73% 3

125 Hershey 0.24% 1

126 Hill 0.24% 1

127 Hirono 0.24% 1

128 Hon Ben Cardin 0.24% 1

129 Hough 0.24% 1

130 huffines 0.24% 1

131 husted 0.24% 1

132 Hyde-Smith 0.24% 1

133 Isakson 0.24% 1

134 Jack reed 0.24% 1

135 Jackie Brown 0.24% 1

136 jeff flake 0.97% 4

137 Jeff fortenberry 0.24% 1

138 Jeff Hayden 0.24% 1

139 Jeff Jackson 0.24% 1

140 Jerry Moran 0.24% 1

141 Jill 0.24% 1

142 Joe Donnelly 0.48% 2

143 Joe Mansion 0.24% 1

144 Joel Kretz 0.24% 1

145 John Barrazo 0.24% 1



# Field
Choice
Count

146 John Cornyn 0.48% 2

147 John Cullerton 0.24% 1

148 John Donelly 0.24% 1

149 John Proos 0.24% 1

150 john thune 0.24% 1

151 Johnny iccanson 0.24% 1

152 Johnny isacson 0.24% 1

153 Johnny isakson 0.24% 1

154 Jon Kyle 0.24% 1

155 Joni Ernst 0.24% 1

156 Jose Rodriguez 0.24% 1

157 Juan Castro 0.24% 1

158 Kaine 0.24% 1

159 Kamala harris 0.97% 4

160 Karen Handel 0.24% 1

161 Kathy Hochul 0.24% 1

162 Katko 0.24% 1

163 Kennedy 0.73% 3

164 kimberly browne 0.24% 1

165 Kirk Watson 0.24% 1

166 klobachar 0.24% 1

167 Klobuchar 0.24% 1

168 kolbach 0.24% 1

169 Lamar Alexander 0.24% 1

170 Lanford 0.24% 1

171 Latta 0.24% 1

172 leach 0.24% 1

173 Lilly 0.24% 1

174 Lindsay Graham 0.97% 4



# Field
Choice
Count

175 Lindsey graham 1.69% 7

176 Lindsy gram 0.24% 1

177 Lisa murkowski Dan Sullivan 0.24% 1

178 lobiondo 0.24% 1

179 Lucus 0.24% 1

180 Luther Olsen 0.24% 1

181 Manchin 0.48% 2

182 Marco rubio 0.73% 3

183 Maria cantwell 0.24% 1

184 Mark henrich 0.24% 1

185 mark warner 0.48% 2

186 Marsh 0.24% 1

187 Marvo Rubio 0.24% 1

188 Mazie Hirono 0.24% 1

189 Mc Sally 0.24% 1

190 McCain but he dead now 0.24% 1

191 McCaskill 0.24% 1

192 Mcconel 0.24% 1

193 McGuire 0.24% 1

194 MEEKS 0.24% 1

195 Michael Bennett 0.24% 1

196 Mike Crapo 0.24% 1

197 Mike Dewine 0.24% 1

198 Mike Lee 0.24% 1

199 mike walsworth 0.24% 1

200 miller 0.24% 1

201 Mitch McConnel 0.48% 2

202 Mitch McConnell 0.48% 2

203 Mitch Mconnel 0.24% 1



# Field
Choice
Count

204 N/A 0.24% 1

205 NA 0.48% 2

206 Nancy Skinner 0.24% 1

207 Nelson 1.45% 6

208 Norm Sanderson 0.24% 1

209 Not sure 0.48% 2

210 nrlson 0.24% 1

211 Oneal 0.24% 1

212 Open 0.24% 1

213 Orin Hatch 0.24% 1

214 Orrin Hatch 0.24% 1

215 Pat toomy 0.24% 1

216 Patty Ritchie 0.24% 1

217 paul 0.24% 1

218 Paul bailey 0.24% 1

219 Paul ryan 0.48% 2

220 payne 0.24% 1

221 Peggy Lehner 0.24% 1

222 Pence 0.24% 1

223 Peter Aguar 0.24% 1

224 peterson 0.24% 1

225 Portman 0.24% 1

226 Purdue 0.24% 1

227 RAND PAUL 0.24% 1

228 richard blumethal 0.24% 1

229 Richard burr 0.24% 1

230 Richard Roth 0.24% 1

231 Richard Stuart 0.24% 1

232 Rick Girdler 0.24% 1



# Field
Choice
Count

233 Rick Scott 0.48% 2

234 Rische 0.24% 1

235 roger wicker 0.24% 1

236 Ron Wyden 0.24% 1

237 Rowden 0.24% 1

238 Rubio 0.73% 3

239 rubio and nelson 0.24% 1

240 sam edres 0.24% 1

241 Sanderson 0.24% 1

242 Schumer 0.73% 3

243 scumur 0.24% 1

244 Segerblom 0.48% 2

245 Senator Gilibrand 0.24% 1

246 Senator Shumer 0.24% 1

247 Sessions 0.24% 1

248 Settelmeyer 0.24% 1

249 Seward 0.24% 1

250 silverstein 0.24% 1

251 smallwood 0.24% 1

252 stabanoff 0.24% 1

253 stabeow 0.24% 1

254 Steve Bashere 0.24% 1

255 Steve newman 0.24% 1

256 Steve scolice 0.24% 1

257 Steve Shabot 0.24% 1

258 Susan Collins 0.24% 1

259 Susan delbeney 0.24% 1

260 Tammy Baldwin 0.24% 1

261 Tammy Duckworth 0.48% 2



Showing rows 1 - 289 of 289

# Field
Choice
Count

262 ted cruz 4.84% 20

263 Ted Cruz, John Cornyn 0.24% 1

264 Ted fillow 0.24% 1

265 Thune 0.24% 1

266 tillis 0.48% 2

267 Tim cane 0.24% 1

268 Tim Kaine 0.97% 4

269 Todd Young 0.24% 1

270 Tom Cotton 0.48% 2

271 Tom Cruz 0.24% 1

272 Tom Marino 0.24% 1

273 Tom Rice 0.24% 1

274 tom tillis 0.24% 1

275 tomes 0.24% 1

276 Toni Atkins 0.48% 2

277 Tret cruse 0.24% 1

278 Trudy Wade 0.24% 1

279 Trump 0.24% 1

280 turd furguson 0.24% 1

281 Udall 0.24% 1

282 Unk 0.24% 1

283 unknown 0.24% 1

284 Vla ir Macasskill 0.24% 1

285 wallace 0.24% 1

286 Warren 0.24% 1

287 Wil Shroder 0.24% 1

288 Yes Criz 0.24% 1

413



Q9 - In your state, are members of the legislature full-time or can they hold other jobs?

Full-time

Can hold other jobs
as well

Don’t know

0 100 200 300 400 500 600 700

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
In your state, are members of the legislature full-time or can they

hold other jobs?
1.00 3.00 2.10 0.88 0.78 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Full-time 34.73% 521

2 Can hold other jobs as well 20.93% 314

3 Don’t know 44.33% 665

1500



Q10 - Besides the governor, lieutenant governor and members of the legislature, do

voters elect other officials in your state?

Yes

No

Don’t know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Besides the governor, lieutenant governor and members of the

legislature, do voters elect other officials in your state?
1.00 3.00 1.58 0.88 0.78 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 68.60% 1029

2 No 4.47% 67

3 Don’t know 26.93% 404

1500



Q11 - Which state officials are elected in your state? (Select all that apply)

State attorney
general

State police
commissioner

State comptroller

State highway
commissioner

State treasurer

State health
commissioner

Chief judge of the
state’s highest court

State education
commissioner

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Showing rows 1 - 10 of 10

# Field Choice Count

1 State attorney general 21.22% 807

2 State police commissioner 8.44% 321

3 State comptroller 8.26% 314

4 State highway commissioner 5.63% 214

5 State treasurer 16.59% 631

6 State health commissioner 6.34% 241

7 Chief judge of the state’s highest court 9.60% 365

8 State education commissioner 9.44% 359

9 Don't know 14.49% 551

3803



Q12 - In your state, is the chief judge of the state’s highest court….?

Elected by citizens

Elected by the other
judges on the court

Appointed by the
governor

Chosen by the state
legislature

Chosen by the state
bar association

Don’t know

0 100 200 300 400 500 600 700 800

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 In your state, is the chief judge of the state’s highest court….? 1.00 6.00 4.17 2.03 4.14 1,500

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 Elected by citizens 18.07% 271

2 Elected by the other judges on the court 7.13% 107

3 Appointed by the governor 18.47% 277

4 Chosen by the state legislature 4.00% 60

5 Chosen by the state bar association 0.73% 11

6 Don’t know 51.60% 774

1500



Q13 - Does your state have its own constitution?

Yes

No

Don’t know

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Does your state have its own constitution? 1.00 3.00 1.98 0.86 0.74 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 38.13% 572

2 No 26.00% 390

3 Don’t know 35.87% 538

1500



Q14 - Does your state have a one-house or two-house legislature?

One-house
legislature

Two-house
legislature

Don’t know

0 100 200 300 400 500 600 700

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Does your state have a one-house or two-house legislature? 1.00 3.00 2.35 0.69 0.47 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 One-house legislature 12.27% 184

2 Two-house legislature 40.87% 613

3 Don’t know 46.87% 703

1500



Q15 - In your state, who draws the boundaries of the legislative districts?

The state legislature

The governor

The state legislative
boundary commission

The U.S. Congress

The boundaries were
drawn when the state

joined the U.S.

Don’t know

0 100 200 300 400 500 600 700 800

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
In your state, who draws the boundaries of the legislative

districts?
1.00 6.00 4.23 2.09 4.37 1,500

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 The state legislature 20.87% 313

2 The governor 7.47% 112

3 The state legislative boundary commission 8.87% 133

4 The U.S. Congress 6.27% 94

5 The boundaries were drawn when the state joined the U.S. 3.53% 53

6 Don’t know 53.00% 795

1500



Q16 - Who runs the elections in your state?

Federal government

State government

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Who runs the elections in your state? 1.00 3.00 2.16 0.54 0.30 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Federal government 8.07% 121

2 State government 67.87% 1018

3 Don't know 24.07% 361

1500



Q17 - In your state, are citizens required to register before voting?

Yes

No

Don't know

0 200 400 600 800 1000 1200 1400

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 In your state, are citizens required to register before voting? 1.00 3.00 1.17 0.53 0.28 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 90.00% 1350

2 No 3.20% 48

3 Don't know 6.80% 102

1500



Q18 - In your state, can citizens register and vote on the same day?

Yes

No

Don't know

0 100 200 300 400 500 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 In your state, can citizens register and vote on the same day? 1.00 3.00 2.10 0.77 0.59 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 24.93% 374

2 No 40.47% 607

3 Don't know 34.60% 519

1500



Q19 - What is the voting age in your state elections?

16

18

21

Don’t know

0 200 400 600 800 1000 1200

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is the voting age in your state elections? 1.00 4.00 2.21 0.59 0.34 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 16 1.40% 21

2 18 84.13% 1262

3 21 6.93% 104

4 Don’t know 7.53% 113

1500



Q21 - Does your state allow ballot initiatives?

Yes

No

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Does your state allow ballot initiatives? 1.00 3.00 2.12 0.96 0.92 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 40.60% 609

2 No 6.40% 96

3 Don't know 53.00% 795

1500



Q20 - In your state, is voting absentee an option?

Yes

No

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 In your state, is voting absentee an option? 1.00 3.00 1.59 0.89 0.79 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 68.67% 1030

2 No 4.00% 60

3 Don't know 27.33% 410

1500



Q55 - Does your state ever hold special elections for state legislators?

Yes

No

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Does your state ever hold special elections for state

legislators?
1.00 3.00 2.12 0.95 0.90 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 39.60% 594

2 No 8.73% 131

3 Don't know 51.67% 775

1500



Q55 - Does your state have special purpose districts?

Yes

No

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Does your state have special purpose districts? 1.00 3.00 2.55 0.77 0.59 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 17.20% 258

2 No 10.73% 161

3 Don't know 72.07% 1081

1500



Q56 - Have you ever voted in an election for members of a special purpose district board?

Yes

No

Don't know

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Have you ever voted in an election for members of a special

purpose district board?
1.00 3.00 1.76 0.62 0.38 258

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 34.11% 88

2 No 55.81% 144

3 Don't know 10.08% 26

258



Q22 - What does your state spend the most money on?

Defense

Welfare

Healthcare

Education

Law enforcement

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What does your state spend the most money on? 1.00 6.00 4.48 1.63 2.65 1,500

Showing rows 1 - 7 of 7

# Field Choice Count

1 Defense 3.07% 46

2 Welfare 14.60% 219

3 Healthcare 13.40% 201

4 Education 14.00% 210

5 Law enforcement 10.40% 156

6 Don't know 44.53% 668

1500



Q23 - Who is mostly in charge of law enforcement?

Federal government

State governments

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Who is mostly in charge of law enforcement? 1.00 3.00 2.12 0.58 0.34 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Federal government 12.00% 180

2 State governments 64.47% 967

3 Don't know 23.53% 353

1500



Q24 - Who makes zoning laws?

Federal government

State governments

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Who makes zoning laws? 1.00 3.00 2.23 0.57 0.32 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Federal government 7.13% 107

2 State governments 62.47% 937

3 Don't know 30.40% 456

1500



Q25 - Who is mostly in charge of education?

Federal government

State governments

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Who is mostly in charge of education? 1.00 3.00 2.07 0.61 0.37 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Federal government 15.33% 230

2 State governments 62.73% 941

3 Don't know 21.93% 329

1500



Q26 - Have you ever contacted one of the members of your state legislature?

Yes

No

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Have you ever contacted one of the members of your state

legislature?
1.00 3.00 1.94 0.52 0.27 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 16.73% 251

2 No 72.67% 1090

3 Don't know 10.60% 159

1500



Q27 - Do you know what was the most debated issue in your state legislature this year?

Yes

No

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Do you know what was the most debated issue in your state

legislature this year?
1.00 2.00 1.80 0.40 0.16 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Yes 19.87% 298

2 No 80.13% 1202

1500



Q28 - What was that issue?

Issue:

on't know

0 50 100 150 200 250

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What was that issue? - Selected Choice 1.00 2.00 1.12 0.32 0.10 298

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Issue: 88.26% 263

2 Don't know 11.74% 35

298

Too many values to display.


Data source misconfigured for this
visualization.



# Field
Choice
Count



# Field
Choice
Count

1 #metoo 0.38% 1

2 amendments 0.38% 1

3 Appointments to offices 0.38% 1

4 auto insurance 0.38% 1

5 bathroom gender 0.38% 1

6
Bathroom ritghts..the right to choose what batjrromm to use as a male or female and transgenders. And of power of the governor
has since The governor wants to run all the things when alot of things he wants to run is not listed in the Constitution for the governor
to do

0.38% 1

7 bathrooms 0.38% 1

8 Bbbb 0.38% 1

9 Being a sanctuary 0.38% 1

10 Border control 0.38% 1

11 Border protection and immigration 0.38% 1

12 Border security 1.52% 4

13 budget 3.80% 10

14 budget spending 0.38% 1

15 Cannabis legalization 0.38% 1

16 Childcare 0.38% 1

17 Continuing Flint water crisis 0.38% 1

18 Court judge issue, peia 0.38% 1

19 crime 1.14% 3

20 Cuts to education and welfare 0.38% 1

21 Deficit 0.38% 1

22 Dialysis ballot measure this fall 0.38% 1

23 Donald tRump 0.38% 1

24 Don’t remember 0.38% 1

25 Drug Abuse 0.38% 1

26 Drug release for minor offenses 0.38% 1

27 drugs 0.38% 1

28 education 10.27% 27



# Field
Choice
Count

29 Education and teacher salaries 0.38% 1

30 Education fund 0.38% 1

31 education funding 1.52% 4

32 Education issues an teachers going on strike 0.38% 1

33 Education spending. Red for Ed baby! 0.38% 1

34 Education? 0.38% 1

35 Educational 0.38% 1

36 Efucation 0.38% 1

37 election laws concerning finance reform 0.38% 1

38 Electricity 0.38% 1

39 Elliot state forest 0.38% 1

40 Ethics 0.38% 1

41 everything 0.38% 1

42 Finacial 0.38% 1

43 fix roads 0.38% 1

44 Free tuition 0.38% 1

45 Funding 0.38% 1

46 Gas tax 0.76% 2

47 gas tax increase for education 0.38% 1

48 Gasoline Tax 0.38% 1

49 Gay marriage 0.76% 2

50 Gen X 0.38% 1

51 Gerry Mandering 0.38% 1

52 Gun control 4.56% 12

53 Guns 0.38% 1

54 hate crime proposal 0.38% 1

55 health 0.76% 2

56 Health & education 0.38% 1

57 Health care 3.80% 10



# Field
Choice
Count

58 Health insurance 0.38% 1

59 Health reform 0.38% 1

60 Healthcare 4.94% 13

61 healthccare 0.38% 1

62 Heath Care and Education 0.38% 1

63 highways 0.38% 1

64 Horse racing 0.38% 1

65 Housing 0.38% 1

66 I dont know 0.38% 1

67 I THINK IT WAS ABOUT MEDICAL MARIJUANA 0.38% 1

68 i think it was pensions 0.38% 1

69 illegal immagration 0.38% 1

70 Illegal immigrantes 0.38% 1

71 Immagration 0.38% 1

72 Immigration 4.94% 13

73 Immigration and sanctuary cities 0.38% 1

74 immigration reform 0.38% 1

75 Inmigration 0.38% 1

76 is chewbacca missing his pants, or does he ever wear any? 0.38% 1

77 Issue1 0.38% 1

78 Kain 0.38% 1

79 Kavanaugh 0.38% 1

80 Kavanough 0.38% 1

81 Legal Marijuana 0.38% 1

82 legalization of medical marijuana 0.38% 1

83 Legalizing marajauna 0.38% 1

84 Legalizing Marijuana 0.76% 2

85 Marijuana 0.38% 1

86 Marijuana legalization 0.38% 1



# Field
Choice
Count

87 Marrijuana 0.38% 1

88 Medicaid Prioritzation 0.38% 1

89 medical marijuana 0.76% 2

90 Medicare expansion 0.38% 1

91 New police station 0.38% 1

92 Non payment 0.38% 1

93 Not sure 0.76% 2

94 nv power 0.38% 1

95 Offshore drilling 0.38% 1

96 Open carry guns 0.38% 1

97 opiod addiction 0.38% 1

98 Pay day Loans 0.38% 1

99 Pensions 1.52% 4

100 Pensions and Healthcare 0.38% 1

101 PERA 0.38% 1

102 pointing the judge 0.38% 1

103 prison reform 0.38% 1

104 prop 10 0.38% 1

105 Rail 0.38% 1

106 Red tide 0.38% 1

107 redisricting 0.38% 1

108 Redistricting 0.38% 1

109 Religious Freedom 0.38% 1

110 Right to Work 0.38% 1

111 roads 0.76% 2

112 Roads and TAXES 0.38% 1

113 Safe cities for immigrant 0.38% 1

114 school salaries 0.38% 1

115 School takeover by state 0.38% 1



# Field
Choice
Count

116 Security 0.38% 1

117 Sex trafficking 0.38% 1

118 Soccer Field Here In Nashville, TN 0.38% 1

119 Social security 0.76% 2

120 Sooo how did y’all get go out tomorrow night and then I 0.38% 1

121 State issue 793 0.38% 1

122 State pension 0.76% 2

123 State Pension funding 0.38% 1

124 Tax conformity 0.38% 1

125 Taxes 2.28% 6

126
Taxes and specifically the tax refund money Trump gave us back but Cuomo withheld from the people and pocketed the money for
himself.

0.38% 1

127 Taxing oiul Companies 0.38% 1

128 Teacher pension 0.38% 1

129 teacher pay 1.14% 3

130 Teacher pay and insurance 0.38% 1

131 Teacher raises 0.76% 2

132 Teacher raises after walkout 0.38% 1

133 Teacher salaries/retirement funding 0.38% 1

134 Teacher salary 0.38% 1

135 Teachers 0.38% 1

136 Teachers pensions 0.38% 1

137 The budget 0.76% 2

138 the economy 0.38% 1

139 The impeachment of members of the Supreme Court 0.38% 1

140 The liars who are wanted to be elected. 0.38% 1

141 The state budget 0.76% 2

142 the system 0.38% 1

143 The Tariffs to China for our automotive manufacteuring 0.38% 1



Showing rows 1 - 154 of 154

# Field
Choice
Count

144 time 0.38% 1

145 too many to list 0.38% 1

146 traffic 0.38% 1

147 Transportaion such as; Metro joining wwith Virginia abd Washington DC with the Purple Line. 0.38% 1

148 Trump 0.76% 2

149 very good 0.38% 1

150 voter boundaries 0.38% 1

151 VOTING 0.38% 1

152 voting rights 0.38% 1

153 Weed 0.38% 1

263



Q29 - Do you know how your representative in your state legislature voted on this issue

this year?

Yes

No

0 20 40 60 80 100 120 140

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Do you know how your representative in your state legislature

voted on this issue this year?
1.00 2.00 1.49 0.50 0.25 263

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Yes 50.57% 133

2 No 49.43% 130

263



Q30 - In a few words, describe your representative's position on this issue.

In a few words, describe your representative's position on this issue.

my representative knows and has studied the subject very well

more lenient tax breaks for big business

Very anti-Obamacare

Increase budget for esducation

all conservative -- make sure gender one is born with is the bathroom you use

in favor of existing rules

supported spending money on treatment

they were for higher pay for teachers and to look into the cost of PEIA for those individuals

Louisiana is broke and cutting programs left and right - education, food stamps, etc. My rep voted for higher taxes rather than more cuts.

against the raise

Voted for the pay raise.

Voted in favor

Pro education

wants to raise pay, but does not know how

for logging

Spend more money

He’s for increase taxes

He is mostly in favor of this position.

Against

They says they are pro education but do nothing until the whole system is going to break. Then they say they were going to do this from the start.
Liars.

to uphold Obamacare

Favor a sanctuary city



she is a strong backer of state running education.

They are for better heath care and better education

to get roads fixed and health care

They have a relaxed stance on illegal immigration.

They are democratic puppets and don’t care about legal citizens in Texas only illegal aliens and trying to get them to vote illegally

He voted to change pension law, much to my dislike.

My representative opposed the passage of a law that sought to restructure teacher pension programs

Gave them a pay raise

Doesn’ Want offshore drilling

Very much in favor of health reform.

they are trying to keep obamacare

OREGON IS FULL OF CORRUPT LYING LIBERAL DEMOCRATS THAT JUST SPEND MONEY ON SOCIALIST IDEAS & STUPIDITY - LIBERAL,
PROGRESSIVE & SOCIALIST DEMOCRATS ARE RUINING OREGON & DESTROYING AMERICA & OUR AMERICAN WAY OF LIFE.

Supports increasing funds for education.

Voting was the main issue do to senate restrictions

Against Obamacare

my representatives position is very good

for Trumpcare

to move money from a reserve fund to support education

Repealed and stopped any bill about gun control

raised taxes

worried about education and ss benifits

He voted for it

Voted NO.

no



aligned with the administration

Voted strongly for border protection and immigration

voted in favor, and one of the originators

The justices broke the trust of citizens due to their excessive spending on their offices.

not to raise taxes

He was against a complete abortion

Pay me well, and if I ever meet you I will say hello, and that's it.

He was in support of the no m inations

My rep is a dem. They want to raise taxes again.

voted to help with pensions before it went to court

Against Obamacare.

For a tax increase

He was against the religious freedom bill that the governor of eventually vetoed only the conservative religious right Republicans pushed it through the
State House and Senate

For

He was for getting rid of pensions and not giving raises to state workers, which I disagree with him on, the State workers need regular RAISES!

no open borders

is for the right to bear arms

That rather vote by first conducting a primary election for the candidates

My rep does not like guns and voted against the bill

As a republican he is against it

She was against Right to Work

agrees with the tariff

For the tax

He's for an overhaul in the existing system, but one that favors teachers



The representative is pledged to fix the issue

He was against it because the Governor's plan was opposed by teachers and other state employees.

He agreed with the Medicaid extension

Are representive voted to raise teachers wages in order to get them to come back to work

They we're for it

He voted for it

Pro gun

Bbbbb nnn

VOTED AGAINST

she thought chewbacca had enough hair covering him up to warrant not wearing pants

He is for the wall

Yes vote

very much or it

Is for expanding health programs

I hate my life and i just wanted to die and die and dje

Allow full immigration

affirmative

As a Democratic party they are big on big government paying for everything which means us little people pay higher taxes

Has argued against pretty much every piece of legislation that trump has tried to pass

Senator Corker went against our president and did not uphold the vote to cancel terrible Obama care!

voting

Richard Shelby voted against it, Doug Jones was newly elected so I'm not sure if he was in at that time, but he supports gay marriage

I'm very concerned about women's issues. Free education is extremely and not charter schools

Pro gun with stricter laws



Against it, try to keep things conservative

first in charge

Tax and spend

For not taxing..

He wants to legalize marijuana

The opiod addiction should be a priority for solving this epidemic

Immigrants have a right to be protected from the federal government

They want to purge voters

The democrats had been in power so long until 2014 and had gerrymandered the voting districts so it was quite unfair.When republicans took over they
refreshed the districts. The democrats sued , the judges overturned and its been a fight ever since then.

None

They voted for the raise, but raised taxes and didn't touch funding. Ultimately the small raise won't make a difference.

For gun control

Was pro guns.

More funds

Thy support our inmigration policies

All illegal immigrants are to be detained and deported unless they can prove political persecution

A few of them

incompetent

For legal immigration and against sanctuary cities

The state rep wanted to keep Medicaid available for seniors and those with disabilities.

against funding of education

Voted in favor of the initiative

To give Medical Healthcare expression for those with special a current health issues who otherwise I wouldn't be eligible for Medicaid

Larry Hogan promised to a go ahead with the Purple Line by allowing the work to start. This caused an upheaval and protest in some areas, thank you.



Showing records 1 - 132 of 132

Voted to rescue PERA

IT'S HARD TO RECALL, BUT I THINK IT IS AVAILABLE FOR MEDICAL USE BUT IT'S VERY STRICT AND HARD TO GET

To restrict the purchase of automatic weapons and increase background check requirements of people applying for the purchase of guns

ok

it was voted yes to spend less this year

Karen is a progressive democrat and her position aligns with the party

They are anti-ICE

More money for education

Charlie Crist and bill nelson wants illegal immigration. Rubio is weak on the issue.

Voted to end Obamacare

He believes our roads need to be fixed

good

Zero background checks

Positive



Q32 - How much trust and confidence do you have in your state government when it

comes to handling state problems?

A great deal

A lot

A little

None at all

0 100 200 300 400 500 600 700 800

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
How much trust and confidence do you have in your state
government when it comes to handling state problems?

1.00 4.00 2.83 0.83 0.69 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 A great deal 7.40% 111

2 A lot 22.47% 337

3 A little 50.13% 752

4 None at all 20.00% 300

1500



Q33 - Overall, does the federal government or your state government do a better job

serving its citizens?

Federal government

State government

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Overall, does the federal government or your state government

do a better job serving its citizens?
1.00 2.00 1.69 0.46 0.21 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Federal government 30.60% 459

2 State government 69.40% 1041

1500



Q34 - What is your overall opinion of the federal government?

Very favorable

Mostly favorable

Mostly unfavorable

Very unfavorable

0 100 200 300 400 500 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your overall opinion of the federal government? 1.00 4.00 2.62 0.84 0.71 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Very favorable 6.93% 104

2 Mostly favorable 40.93% 614

3 Mostly unfavorable 35.47% 532

4 Very unfavorable 16.67% 250

1500



Q35 - What is your overall opinion of your state government?

Very favorable

Mostly favorable

Mostly unfavorable

Very unfavorable

0 100 200 300 400 500 600 700 800

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your overall opinion of your state government? 1.00 4.00 2.46 0.82 0.67 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Very favorable 7.73% 116

2 Mostly favorable 51.47% 772

3 Mostly unfavorable 27.67% 415

4 Very unfavorable 13.13% 197

1500



Q36 - What is your overall opinion of your governor?

Very favorable

Mostly favorable

Mostly unfavorable

Very unfavorable

0 100 200 300 400 500 600 700

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your overall opinion of your governor? 1.00 4.00 2.45 0.93 0.87 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Very favorable 13.73% 206

2 Mostly favorable 45.00% 675

3 Mostly unfavorable 23.87% 358

4 Very unfavorable 17.40% 261

1500



Q37 - How would you describe the overall economy of your state?

Excellent

Good

Fair

Poor

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 How would you describe the overall economy of your state? 1.00 4.00 2.60 0.87 0.76 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Excellent 9.27% 139

2 Good 37.87% 568

3 Fair 36.13% 542

4 Poor 16.73% 251

1500



Q38 - Did you learn about civics or government in…? (Select all that apply)

Elementary school

High school

College

Never studied it in
school

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Elementary school 18.20% 345

2 High school 57.44% 1089

3 College 12.03% 228

4 Never studied it in school 7.01% 133

5 Don't know 5.33% 101

1896



Q39 - Do you learn about state government in...? (Select all that apply)

Elementary school

High school

College

Never studied it in
school

Don't know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Elementary school 17.74% 323

2 High school 54.70% 996

3 College 10.43% 190

4 Never studied it in school 10.32% 188

5 Don't know 6.81% 124

1821



Q40 - Do you follow what's going on in government and public affairs?

Most of the time

Some of the time

Only now and then

Hardly at all

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Do you follow what's going on in government and public

affairs?
1.00 4.00 2.48 0.99 0.97 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Most of the time 16.87% 253

2 Some of the time 37.47% 562

3 Only now and then 26.40% 396

4 Hardly at all 19.27% 289

1500



Q56 - Do you follow what's going on in state or local politics?

Most of the time

Some of the time

Only now and then

Hardly at all

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Do you follow what's going on in state or local politics? 1.00 4.00 2.58 0.97 0.94 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Most of the time 12.93% 194

2 Some of the time 38.07% 571

3 Only now and then 26.87% 403

4 Hardly at all 22.13% 332

1500



Q57 - Have you ever attended a meeting or rally about state or local matters?

Yes

No

Don't Know

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1300

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1
Have you ever attended a meeting or rally about state or local

matters?
1.00 3.00 1.91 0.44 0.19 1,500

Showing rows 1 - 4 of 4

# Field Choice Count

1 Yes 14.53% 218

2 No 80.00% 1200

3 Don't Know 5.47% 82

1500



Q41 - Where do you get most of your news?

Online

Print

Television

Radio

0 100 200 300 400 500 600 700

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Where do you get most of your news? 1.00 4.00 2.12 1.03 1.06 1,500

Showing rows 1 - 5 of 5

# Field Choice Count

1 Online 44.13% 662

2 Print 3.87% 58

3 Television 48.13% 722

4 Radio 3.87% 58

1500



Q49 - Do you consider yourself to be a...?

Strong Democrat

Democrat

Independent

Republican

Strong Republican

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Do you consider yourself to be a...? 1.00 5.00 2.94 1.11 1.24 1,498

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Strong Democrat 10.55% 158

2 Democrat 23.83% 357

3 Independent 36.85% 552

4 Republican 19.03% 285

5 Strong Republican 9.75% 146

1498



Q50 - Do you consider yourself to be a...?

Strong liberal

Liberal

Moderate

Conservative

Strong conservative

0 100 200 300 400 500 600 700

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 Do you consider yourself to be a...? 1.00 5.00 3.08 1.02 1.04 1,494

Showing rows 1 - 6 of 6

# Field Choice Count

1 Strong liberal 7.50% 112

2 Liberal 17.07% 255

3 Moderate 44.71% 668

4 Conservative 21.62% 323

5 Strong conservative 9.10% 136

1494



Q44 - What is your household income?

Less than $10,000

$10,000 - $19,999

$20,000 - $29,999

$30,000 - $39,999

$40,000 - $49,999

$50,000 - $59,999

$60,000 - $69,999

$70,000 - $79,999

$80,000 - $89,999

$90,000 - $99,999

$100,000 - $149,999

More than $150,000

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your household income? 1.00 12.00 5.14 3.09 9.57 1,500

# Field Choice Count

1 Less than $10,000 11.13% 167

2 $10,000 - $19,999 11.13% 167

3 $20,000 - $29,999 13.53% 203

4 $30,000 - $39,999 13.33% 200

5 $40,000 - $49,999 12.33% 185



Showing rows 1 - 13 of 13

6 $50,000 - $59,999 9.07% 136

7 $60,000 - $69,999 7.33% 110

8 $70,000 - $79,999 6.20% 93

9 $80,000 - $89,999 3.07% 46

10 $90,000 - $99,999 2.60% 39

11 $100,000 - $149,999 7.60% 114

12 More than $150,000 2.67% 40

1500



Q46 - What is your age?

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 64

65 - 74

75 - 84

85 or older

0 50 100 150 200 250 300

# Field Minimum Maximum Mean Std Deviation Variance Count

1 What is your age? 1.00 8.00 3.63 1.72 2.95 1,500

Showing rows 1 - 9 of 9

# Field Choice Count

1 18 - 24 11.80% 177

2 25 - 34 20.60% 309

3 35 - 44 17.13% 257

4 45 - 54 14.00% 210

5 55 - 64 19.73% 296

6 65 - 74 13.53% 203

7 75 - 84 3.07% 46

8 85 or older 0.13% 2

1500



Q54 - Many people struggle to remember facts, even when they know them, and so they

get help remembering. When you were answering the factual knowledge questions, did you

get help from any other source, such as the internet or another person?

End of Report

Yes

not get
outside
ources.

0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600

# Field Minimum Maximum Mean
Std

Deviation
Variance Count

1

Many people struggle to remember facts, even when they know
them, and so they get help remembering. When you were

answering the factual knowledge questions, did you get help from
any other source, such as the internet or another person?

2.00 2.00 2.00 0.00 0.00 1,500

Showing rows 1 - 3 of 3

# Field Choice Count

1 Yes 0.00% 0

2 No, I did not get help from outside sources. 100.00% 1500

1500


